
Unfallbericht - Lösung

tlassenharambolase auf der Autobahn

Am Montag Morgen ereignete sich auf derAutobahn A8 ein schwerer Unfall.
Der Boden war gefroren, es fing an zu regnen und es bildete sich BIitzeis.
Die Autobahn war spiegelglatt.
Ein Ll(A/, der mit Sommerreifen unterwegs war, kam ins Rutschen und geriet außer
Kontrolle.
Der LKA/ fuhr in die Leitplanke und kippte um.
Die Ladung fiel zum Teil von Ll(Al herunter.
Dies hatte zur Folge, üass die Autos, die auch auf derAB unterwegs waren, mit der
Ladung zusammenprallten und ebenfalls Unfälle bauten.
Merzig Fahrzeuge kollidierten.
Die Autobahn war für 4 Stunden gesperrt.
Es gab zwei §chwerverletzte und I Leichtverletäe.
Der Saehschaden betr"ug 100.000 Euro.
Der Ll(A/-Fahrer muss mit einer Strafe rechnen, weil der die falschen Reifen
aufgezogen hatte.


